



黄海峰调研高铁场站及 配套项目建设情况

记者 杨奇

12月7日下午,县委书记黄海峰率相关部门负责人到高铁场站及配套项目现场进行调研。黄海峰强调,要做好基础配套的有机衔接,进一步提升承载能力、供给能力、管理能力和服务能力,改善生态环境、城乡环境、市场环境和人文环境,打造千岛湖的第一门户和窗口。

黄海峰首先来到浪达岭,调研撤村建居区现状和相关规划情况,随后来到千岛湖汽车总站(原汽车北站),调研高铁接驳工作,并乘坐接驳大巴,调研了斋上

区块有机更新和环境提升工作以及05省道九龙水业节点建设情况。在高铁千岛湖站,黄海峰一行考察了站前广场、进站口、出站口、候车大厅、游客集散广场、水系景观及地方文化元素展示情况,并召开座谈会,听取相关情况汇报。

黄海峰指出,杭黄高铁的开通对于淳安具有历史性的意义。杭黄高铁开通在即,高铁场站及周边配套也将精彩亮相,我们要把最好的成果展现给全县乃至全国人民。千岛湖站具有始发站功能,场站以景区式标准建设,定位高、环境美、韵味独特、配套完善、建设速度快、配合协作好,完全可以打造

成千岛湖的第一门户和窗口。

黄海峰要求,高铁场站及配套项目建设要倒排时间,注意细节,确保品质;运行管理要周全考虑,有序衔接,安全高效;日常工作要从人员、资金、场所、制度等方面强化保障。

为迎接高铁时代的到来,黄海峰强调,要做好基础配套的有机衔接,做到安全、舒适、便捷、高效,保证来得了、散得开、留得住、记得住、带得动。要进一步提升四种能力:通过旅游产业的转型升级提升承载能力;通过旅游产品的供给侧改革提升供给能力;通过体制创新、机制完善、流程优

化、队伍强化提升管理能力;通过规范标准、争先创优、奖优罚劣、多方监督提升服务能力。要进一步改善四种环境:结合临湖地带综合整治,保障生态环境越来越好;全县的城乡环境要干净整洁、自然优美,打造全域旅游目的地;要加强市场环境整治,做到公平公正、优质文明;人文环境要体现淳安淳朴善良、温馨热情的特色和韵味,让游客在欣赏优美自然生态环境的同时,感受别样的风土人情,让游客充分享受在千岛湖旅游、休闲、度假的乐趣。

县领导宋立新、章传强陪同调研。

晴天不排水 雨天无污水 城区“污水零直排区” 建设深入推进

共抓大保护 不搞大开发

记者 方俊勇 通讯员 洪彩霞 储善

12月7日,新安东路93号楼下,一群头戴安全帽的工作人员正在寒潮中施工:开挖渠道、拔接管道、清理修补窨井……随着这项作业的完成,今年我县城区10个小区的污水零直排区建设工程也将画上圆满句号。

今年9月,我县启动污水零直排区建设。城区范围内,主要是将小区内住户的阳台废水、生活污水、洗衣废水等污水通过管道收集,纳入市政污水主管网,实现污水全收集。据县建设集团介绍,今年城区实施的范围包括秀水铭苑、紫荆花园、高志弄、华庭铭苑、知丰小区、知林巷、温馨家园、曙光公寓、万寿园、久香苑十个小区,目前这些小区即将完工并开展验收。未纳入今年实施的小区也将在明年陆续启动建设,力求达到污水零直排区建设全覆盖目标。

12月7日当天,记者在建设集团水务公司工作人员带领下,来到秀水铭苑、紫荆花园、高志弄

等小区,查看建成后的相关情况。只见小区居民楼每个单元的外墙都“爬”上了崭新的污水管,户户都有污水支管接入污水总管,原先雨水污水混接的管道也进行了彻底改造,新建了雨水管。

“我们此次通过污水零直排区建设,也对雨水及污水管网进行疏通清淤,对检测已经发现缺陷问题的管网进行合理整治,对雨水污水混接管道进行改造,达到满足污水零直排区的要求。”建设集团项目负责人童霞明介绍,实施改造的十个小区中有些小区建有完善的雨水及污水管网,但由于使用年限较长,存在不同程度破损,也有异物穿入、有沉积物等现象,实施改造后这些问题都将得到有效解决。

项目实施完成后,一方面将实现污水零直排,便于雨水收集利用、污水集中处理排放或循环利用,极大提高污水处理效率,节省污水处理成本,同时防止污水对千岛湖水源的污染,真正实现“晴天不排水,雨天无污水”。另一方面,将大幅提升小区的“颜值”,使小区呈现干净整洁的面貌,改善百姓的生活环境。

政务要览

12月8日,我县食品药品安全科普宣传基地正式启动,政协副主席邵文涛参加启动仪式并揭牌,同时为食品安全“小小宣传员”小分队授旗。(记者 义永华)

徐遂是永远的标杆

——来自基层党员干部的心声(二)

争做“四种人” 再忆好干部徐遂

千岛湖镇董协:徐遂同志是一名年轻的80后干部,为人正直、工作踏实,他把短暂的生命和美好的青春都奉献给了基层。虽无缘认识这位优秀的乡镇干部,但通过学习他的优秀事迹,我感到徐遂同志就是所有年轻干部学习的榜样。老百姓称他为“白开水”一般的干部,我想定是因为群众从他的身上感受到了一种纯粹。支撑起这副纯粹躯体的,我想也定是一颗纯粹的灵魂,一颗一心向党、对人民群众负责的高尚灵魂。我们要学习徐遂同志的精神,就是要从锻造一颗纯粹的内心开始,塑造高尚的人生品格,踏实工作,不好高骛远。这就是徐遂精神,无需浓墨重彩,用“白开水”亦可描绘人生。

县环保局方锦华:徐遂同志离开我们已近半年,人们对这位“白开水”式的干部的惋惜、敬爱和不吝之情至今余温未减,他那对党忠诚、心系群众、求真务实、先人后己的精神只会随着时间的流逝而历久弥新。面对困难他迎难而上,面对不解他温和以待,面对荣誉他选择谦让,百姓增收是他最大的牵挂,茶农的笑脸是他最大的安慰,同样身为一名共产党员,我将对标自检,以徐遂为榜样,发挥党员干部先锋模范作用,立足岗位、脚踏实地,以“钉钉子”的精神对待每一项工作,迎接每一个挑战,为守护千岛湖的蓝天碧水贡献自己的一份绵薄之力。

县教育局王志杰:感动于徐

遂那颗兢兢业业、勤勤恳恳的事业心。想想自己年纪比他大,党龄比他长,可自己在工作岗位上作出了多少业绩?徐遂同志四年时间里,为源峰村的百姓做了1000余件实事、好事,而自己这些年来为学生、为家长做了几件这样的事?感动于徐遂那颗心怀百姓的公仆心。不论是在浪川还是在坞坑,不论是一般干部还是在领导岗位,徐遂同志始终怀着一颗为百姓服务的公仆心。作为一名人民教师,和徐遂的一言一行比起来,不禁汗颜无比。斯人已逝,精神永远!在以后的工作中,我一定会以徐遂同志为榜样,坚定理想信念,扎根淳安教育。时刻不忘自己党员教师的身份,做孩子的知心朋友,做孩子们的人格榜样,和孩子们一起成长,为党的教育事业添油加力、添光加彩!

经济开发区周军:点滴小事的认真对待,练成了一个老百姓的贴心人;十年如一日的坚守平凡,成就了一座基层干部的丰碑。我们学习徐遂,就是要学习他全心全意为人民服务的“公仆精神”,学习他对党忠诚、公道正派的政治品格,学习他扎根基层、心系群众的为民情怀,学习他勇于担当、攻坚克难的顽强作风,学习他勤勤恳恳、忘我工作的奉献精神,学习他朴实无华、乐于助人的优秀品德。我们要更加主动地践行“四种人”要求,勇于新担当,体现新作为,在共抓大保护的前提下,合力推动淳安绿色、高质、协调发展,促进老百姓增收致富,全力打赢“六大攻坚战”,用自己的奋斗指数换取淳安的发展指数,以自己的辛苦指数换取群众的幸福指数。

冰雪天气来袭,我县各乡镇部门通力合作,第一时间铲除冰雪,切实做好当前低温雨雪冰冻恶劣天气的应对工作,保障人民群众生命财产安全及社会和谐稳定。
记者 杨波摄



本报记者、通讯员综合报道

低温冰雪天 温暖在涌现

朔风卷地吹急雪,经过一天一夜的飞雪,我县各地出现了不同程度的积雪,为积极应对雨雪冰冻天气,扫除结冰带来的安全隐患,我县各乡镇部门第一时间组织人员、机械,全力清雨雪、保畅通,确保群众生产生活,让冰冷的雪夜有了一缕温暖。

以雪为令,为通途而“战”

“嚓嚓嚓”的声音不绝于耳,道路上,不少拿着铁锹的交通人正在为通途而“战”。

“所有人做好应急准备,随时待命,通讯设备保持24小时畅通。”8日22点起,我县交通部门抗雪除冰应急大军第一时间奔赴“前线”,投入到“抗击冰雪,保障畅通”的战斗中去。在昌文线,多辆私家车打滑横跨在道路中央,交通人见状立刻上前,合力将一辆辆车推上了正道,保障了道路交通安全。

凌晨2点,在大多数人待在温暖被窝的时候,交通人正拿着铁锹,一点点铲着道路上的积雪,一次次滑倒在冰冷的路面上,又一次次站起来继续铲。早上6

点,老百姓还在家中享用热腾腾的早餐,交通人就着接近0摄氏度的矿泉水,快速地啃下冰冷僵硬的面包,又迅速投身到抗冰雪工作中去。

雪不停,人不休。交通部门六支党员突击队全部参与进抗雪除灾中去,累计投入抢险人员480余人次,投入应急抢险设备80台次,投入物资约130吨。截至9日上午10时,经过十二小时连续奋战,除杭千高速千岛湖支线及部分越岭路段积雪结冰封道外,其他30余条省县乡公路已经全部通车……

迎着晨曦的微光,城管队员们也拿起除雪工具上路,做好城市化管理区域内的道路积雪、冻冰的清除工作;行道树、户外广告及构筑物、雨篷、遮阳棚等设施的安全巡检和防护,全力配合做好抗雪防冻工作。

昼夜奋斗,为安全“护航”

8日晚上6点,随着积雪越来越

越厚,县住建局吹响了抗击冰雪确保道路畅通的“集结号”,500余名环卫工人组成的抗雪防冻应急队伍,配备了洒水车、滚雪车、铲雪板车,以及草包、工业用盐、铁锹、扫帚等应急物资,开启连夜铲雪模式……在城区主道路抛洒工业用盐、铺设草包等。一夜的奋斗,共消耗工业用盐5吨左右,为市民出行安全保驾护航。

都说有雪的地方就有动人的“雪警”,这场急雪让千岛湖的雪白世界又多了一抹色彩。8日傍晚,身着荧光执勤服的交警在千岛湖镇新安东路推公交车的抖音视频在朋友圈火爆,原来是交警城区中队街面执勤警力方国梁、洪志方、叶尧、方俊杰用人力“紧急处理”这辆抛锚在雪地里的公交车,避免交通堵塞;同一时间,青溪派出所民警周洋和他队友在出警路上,扶起一位因雪滑倒的骑车群众;湖山公园里,治安大队副大队长叶翔背着摔伤的老大妈正往她家走去;千岛湖所的值班

民警王聪接到群众求助警情,又一次“扎”进了风雪夜中……

8日的夜注定会牵动太多人的心,夜幕降临,县民安公益救援队长王建民看着越下越大的雪,想着夜行之路路上必定“危机四伏”,于是第一时间组织了15名救援人员分成4个小组,散布千岛湖镇的上下坡道路,在风雪之夜的路上守候着。8点多,千岛湖广场一位骑电瓶车的车主被雪滑倒在了马路上,起不了身,救援队迅速上前了解情况,并将其安全送回家中。一晚上,这支队伍救援被困车辆3辆,帮助受困群众11人,还处理了路面上由于风雪而落的滚石,排除了一处交通隐患。

同时,县农业局还组织了5个抗雪灾指导组,30位救灾专家,全天候帮助农户根据天气情况作出防灾抗灾提示,通过各种渠道向他们发布信息8049条。这天夜里,有人一直为我们的安全负重而行…… (下转第2版)

第四次全国经济普查标准时点2018年12月31日
距标准时点还有 20 天
淳安县人民政府第四次经济普查领导小组办公室 淳安县统计局

淳安县民间融资服务中心
中心贷款产品面向“三农”,服务中小企业。贷款速度快,效率高,最快一小时放款! 贷款利率月息低至千分之七起! 理财收益一年期6%,半年期5.4%。地址:淳安县千岛湖镇新安南路16号。 咨询电话:64810288